

**FIDEICOMISO DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA PÚBLICA DEL INSTITUTO
DEL NIÑO Y ADOLESCENTE DEL URUGUAY**

**LLAMADO PUBLICO A OFERTAS
Nº 03/2013/FIDEICOMISO-INAU**

ENMIENDA Nº 08 de 14/05/2013

PREGUNTA 1

El objeto de las obras en la memoria constructiva particular, solicita planos y memoria de aire acondicionado, esto no aparece reflejado en el rubrado. Es correcta esta información?

- Se puede modificar el rubrado, agregando rubros por ejemplo?

RESPUESTA 1

Se pide prever instalación para el aire, no los equipos.

Los planos y memoria formarán parte del proyecto ejecutivo que se hace una vez adjudicada la obra.

En relación al rubrado se puede incluir ítem si se considera que faltara

PREGUNTA 2

En el CAIF "Los Patitos", la cerámica de piso del pasillo del edificio existente, ¿se sustituye?, porque hay sectores en los que esta rota y desnivelada.

- En el CAIF "Los Patitos", ¿los trabajos de pintura interior abarcan a toda la construcción incluyendo aberturas y cielorrasos?, ¿o sólo al aula 1, cocina y baños incluyendo aberturas y cielorrasos?

- En el CAIF "Las Huellitas", ¿los trabajos de pintura interior abarcan a toda la construcción incluyendo aberturas y cielorrasos?.

RESPUESTA 2

El cambio de pavimento de Patitos y de Huellitas esta especificado en el cuadro de terminaciones en cada local.

Los cielorrasos de madera de las dos cabañas si no fuera necesario no se tocan, las aberturas si se deben pintar.

PREGUNTA 3

Buenas tardes, quisiera confirmar que el centro "Huellitas" no lleva postigo correspondiente a la planilla C05

RESPUESTA 3

En Huellitas hay postigones existentes solo se hará postigón para la abertura nueva C08 (cocina) El postigón será idem existentes